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Notulen ledenvergadering, gehouden op 26 februari 2024 in de Stryp te Burgum 
 
 
Aanwezig 10 leden en 3 bestuursleden 
 
 

1. Opening door voorzitter en vaststellen agenda, geen wijzigingen 
 

2. Er is geen opgave voor de rondvraag. 
 

3. Het verslag van de vorige jaarvergadering is aan de leden gestuurd en 
behoeft een kleine correctie; het jaartal 2014 moet worden vervangen door 
2024. 
 

4. Jaarverslag penningmeester. 
EH geeft toelichting op het jaarverslag; i.v.m. verschuldigde belasting dreigde 
een tekort, dit werd tijdelijk opgelost door EH. Mede door het toekennen van 
een nog lopende toezegging van de gemeente, en een nieuwe toegekende 
voucher van de provincie zorgt voor momenteel voldoende financiële lucht. 
De vergadering vraagt of er een begroting is; deze ontbreekt en zal alsnog 
worden gemaakt en gedeeld. 
 
De kascontrole werd uitgevoerd door RH en AB. Geen bijzonderheden en 
decharge kan worden verleend. 
 

5. Benoemen nieuw lid kascommissie: Hein Pot.  
Volgend jaar Arjen Bootsma en Hein Pot. 
 

6. Jaarverslag secretaris. 
Het jaarverslag is gemaakt door PB en gemaild naar alle leden. 
Belangrijkste actiepunten hieruit zijn: 

a. instellen commissie die zich bezig gaat houden met mogelijke 
inkomsten verdeling uit het zonnepark Stoppelsoal. 

b. Opzetten van een bestuur structuur die zich gaat bemoeien met de 
volgende fase richting het realiseren van het zonnepark 

c. Het verkrijgen van investeringsgeld 
d. Het organiseren van een bestuursaansprakelijkheid verzekering 
e. Opdrachtverstrekking volgende fase aan Enber 

 
Naar aanleiding hiervan geen opmerkingen. 

7. Skoft 
 

8. Bestuurswisseling, TB is gestopt als secretaris en het bestuur stelt voor om 
Wim Dijkstra te benoemen als nieuwe secretaris. De vergadering stemt 
hiermee in. Teakele blijft het actueel houden van de website voor zijn rekening 
nemen. 
Teakele wordt bedankt voor het vele werk wat hij gedaan heeft als secretaris 
vanaf het aller eerste begin. 
Ook Rients Wartena stopt als algemeen bestuurslid, en ook hij loopt mee 
vanaf het eerste uur. Zijn accurate bestuurlijke kennis werd zeer gewaardeerd, 
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ook hiervoor dank. 
 
Graag zouden we uit Noordbergum en Jistrum ook een aantal leden in het 
bestuur hebben. Xantos Klijnsma uit N.B. meldt zich aan, en de aanwezigen 
gaan hiermee akkoord. Leden uit J. zullen nog worden benaderd. 
 
Volgens schema zijn de huidige voorzitter en penningmeester aftredend. Zij 
stellen zich beide herkiesbaar en blijven voorlopig in functie. Wel wordt er 
gezocht naar, mogelijk jongere, opvolging. 
 

9. Toetreden leden uit Jistrum 
In het pachtcontract van één der grondeigenaren staat dat Jistrum mee moet 
doen in de opbrengsten uit het zonnepark. Gezien dit pas in een laat stadium 
van het proces naar voren is gekomen gaf dit in de discussie met Jistrum wel 
enige spanning. Na een aantal gesprekken zijn partijen overeengekomen dat 
Jistrum op de zelfde wijze kan toetreden als Noordburgum. Dit houdt in dat 
ook inwoners van Jistrum lid kunnen worden van de van de EGB.                         
E.e.a. in overeenstemming met het in de statuten overeengekomen 
werkgebied. De ledenvergadering stemt hiermee in.                                      
(alg.) Bijzonderheden moeten worden geregeld in het huishoudelijk reglement. 
 

10. Stand van zaken Zonnepark. 
De raad heeft in de behandeling bouwaanvraag Stoppelsoal positief 
gereageerd op de plannen. Inmiddels zijn er enkele bezwaren binnengekomen 
bij de gemeente, waar een reactie op zal komen na ruggenspraak met de 
EGB. Ook de provincie heeft bezwaar gemaakt wat lijkt op een methode om 
de gang van zaken nogmaals te kunnen toetsen.                                                                             
De termijn van bezwaar maken is inmiddels verlopen. Het antwoord op de 
zienswijzen zal opnieuw ter tafel komen in een raadsvergadering waarna als 
het goed gaat de vergunning verstrekt kan worden. Ook hierop is opnieuw 
bezwaar mogelijk! 
Er is nu een aandelen overeenkomst van 50/50 met Novar in voorbereiding, 
waarbij Enbert ons adviseert. Mocht de vergunning wordt verleend kan 
realisatie hiervan ook daadwerkelijk plaats vinden. 
 
Er komt een aparte commissie voor het beheer van zonnepark Stoppelsoal. 
Kor Lont zal hierin een belangrijke rol spelen. 
  
Uit gesprekken is gebleken dat FSFE ook mogelijk bij kan dragen voor de 
financiering van de 2e fase. 
 

11. Nieuwe initiatieven: 
a. Werven nieuwe leden;  

i. Idee van participeren in project d.m.v. aandelen waardoor 
mogelijk grotere betrokkenheid.  

ii. Ook kan EGB meer werk maken van een energiemarkt zoals in 
Hardegarijp.  

iii. Oproep in de media (Actief) lijkt niet te werken. 
b. Ook aansluiten bij de ontwikkelingen in Burgum-west (de Warren?) is 

een te onderzoeken mogelijkheid. 
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c. Een suggestie om het onderzoek van de NHL studenten nog eens 
onder de loep te nemen, dit is niet geheel uit de verf gekomen door de 
Corona beperkingen en doordat het in de Engelse taal was opgesteld. 
Ook kan evt. van Hall-Larenstein worden benaderd volgens X. Dit alles 
zal nader worden onderzocht in samenwerking met Noordburgum en 
Jistrum. 
R.H. weet dat ook de Havotop in Burgum graag aan een onderzoek 
mee wil werken. P.B krijgt contact gegevens om dit te onderzoeken. 
 

d. Instellen commissie opbrengsten Zonnepark: voorstel is om 2 leden uit 
N-Burgum, Jistrum en Burgum hierin zitting te laten nemen. Deze cie. 
Moet ideeën voorbereiden voor subsidies aan lokale belangen. 
Voornaamste taak zal zijn: Omschrijven van de doelstelling van dit 
fonds en hoe dit te realiseren. 
2 leden uit N-burgum zijn voorgedragen; uit Jistrum en Burgum worden 
nog gezocht.  
 

12. Rondvraag. 
HH – bestuursverantwoordelijkheid, hoe is dit geregeld? P.B. : we zijn bezig 
met een bestuursaansprakelijkheid verzekering.  
RH – Wat doen we met de Facebook pagina?  Deze heeft de aandacht, maar 
het ontbreekt aan bemensing. 
 

P.B. sluit de vergadering. 


